



# Országos Könyvtári Napok

Országos Könyvtári napok alkalmából Csikné Bardon Réka népi iparművész csuhéból készült meseillusztrációja 2023.10.02 – 10.06. között volt látható a községi könyvtárban. A hét folyamán folyamatosan érkeztek a kiállítást megtekintők, többek között 4 csoport (óvodai, iskolai) is meglátogatta a könyvtárat, ami könyvtári foglalkozással társult.

2023. 10. 05-én 16 órakor „Kukoricamesés” délutánt tartottunk, ahol szintén Csikné Bardon Réka a mesék világába röpítette a gyerekeket. Beszélgetett velük mesékről, mesehősökről, majd csuhéból és kukoricacsutkákból kézműveskedéssel varázsolta el őket.

A délután folyamán „A csabrendeki bio-sárkány” mese is bemutatásra került, mely a Magyar Népmese napjára meghirdetett meseíró pályázatra érkezett. A nyertes írást, iskolánk tanítója, Németh György (Gyuri bácsi) küldte be. Gyuri bácsi személyesen olvasta fel fantasztikus meséjét, melyből megtudhattuk, hogy Rednek, a kis bio-sárkány hogyan tudta legyőzni betegségét és hogyan segített a csabrendeki lakosoknak jobbra tenni az életüket. Réka bővítette a Vörösnyakú sárkánnyal „Kukoricamesék” kiállítását, amit 10.05-én a kukoricamesés délutánon helyezett a kiállított mesehősei közé. (Az érdeklődők számára „A csabrendeki bio-sárkány” mese a községi könyvtárban megtalálható.)

2023. 10. 06-án 17:30 órakor Kántás Andor kereskedelmi pilóta volt a vendégünk a községi könyvtárban. Bemutatta 2022-ben megjelent Lúcia szárnyán: Repülés a Rett-szindrómáért című könyvét. Előadásából megtudtuk, hogy 20 évvel ezelőtt barátjával miért és hogyan jutottak el a Balaton mellől Ausztráliába ultrakönnyű sportrepülőgéppel. Céljuk az volt, hogy felhívják a világban a közvélemény figyelmét a Rett szindróma nevű betegségre és egyben létrehozzanak egy fejlesztő központot a halmozottan sérült gyermekek javára Keszthelyen. A második feladata az útnak a sportteljesítmény, amely megmutatja a világnak, hogy Magyar pilóta Magyar gyártmányú repülőgéppel képes ilyen interkontinentális repülésre.

Simonyainé Molnár Szilvia könyvtáros



## Tájékoztató

a Képviselő-testület 2023. szeptember 28-i üléséről.

**NAPIREND ELŐTT** Molnár László polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről.

**NAPIREND-en:**

1. A Képviselő-testület módosította Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (II. 10.) számú önkormányzati rendeletét, aminek célja a rendelet elfogadása óta bekövetkezett változások dokumentálása, változások, realizálódás nyomon követése.
2. Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások és a helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 8/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelete módosításra került a törvényességi felügyelet felhívása és technikai javítások miatt. Emelés történt a rendeletben az elbírálást befolyásoló egy főre jutó jövedelem mértéke esetében: családok esetében az egy főre jutó nettó jövedelem mértéke a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 5-szörösét, egyedülálló személy esetében 6,5-szeresét nem haladhatja meg.

3. „Csabrendek nagyközség településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetésről” szóló 8/2017. (IV.3.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséről született döntés, mivel az új központi szabályozás értelmében a jövőben az E-TÉR felületen lesz lehetőség a készülő dokumentumokat (TTerv, TKR, TAK) véleményezni.

(folytatás az 3. oldalon)





**Könyvajánló gyerekeknek**

Jók és Rosszak Iskolája I.  
**Soman Chainani**

Gavaldon legszebb lánya, Sophie egész eddigi életében titkon arról ábrándozott, hogy elrabolják, és elviszik egy elvarázsolt világba. Rózsaszín ruhákban, fess topánkáiban jár. Rajong a jó cselekedetekért, ezért egészen biztos abban, hogy nagyon jó jegyeket kapna a Jók Tagozatán, és dicséretes mesekönyv-hercegnő bizonyítványa lehetne. Agatha viszont mindig formátlan, fekete hacukákban jár, gonosz macskája van, és szinte mindenkét utál, ezért természetesnek látszik, hogy ő a Rosszak Tagozatára kerül.

Amikor azonban a két lány a Végtelen Erdőbe kerül, azt tapasztalják, hogy sorsuk a remélttel éppen ellentétesen alakul, és hamar rájönnek, hogy egy tündérmeséből a leggyorsabb kivezető út az, ha... túlélnek.

**Könyvajánló felnőtteknek**

**Angyalarc**  
**Michael Robotham**

Ki valójában Evie Cormac? És mi elől menekül? Evie Cormac élete maga a tökéletesen felépített hazugság. Azóta is kétségbeesetten titkolja a valódi személyazonosságát, hogy az állítólagos elrablóját rejtélyes körülmények között meggyilkolták. Cyrus Haven igazságügyi pszichológus, rendőrségi tanácsadó és Evie barátja a legújabb gyilkossági ügyében a lány múltjával kapcsolatban nem várt nyomra bukkan. Úgy látszik ugyanis, nemcsak ő kutatja megszállottan az igazságot, hanem az áldozatot, egy volt nyomozót sem hagyták nyugodni az egykori esettel kapcsolatos ellentmondások. Minél közelebb kerül Cyrus ahhoz, hogy feltárja a válaszokat Evie sötét titkairól, annál nagyobb veszélynek teszi ki a lányt, akinek ezúttal sem marad más választása, köddé kell válnia. Annyi év után ugyanis még mindig vadásznak rá...

## Felhívás házzszámok kihelyezésére

### Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Csabrendek nagyközség több utcájában problémát jelent az ingatlanok beazonosítása, tekintettel arra, hogy a házzszámok egyáltalán nem vagy nem megfelelő módon kerülnek kihelyezésre.

A házzsám tábla hiánya vagy nem megfelelő elhelyezése megnehezíti a betegszállítók, a mentőszolgálat, a rendőrség, a tűzoltóság, a postai kézbesítők, valamint a többi közszolgáltató munkáját.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján: „14/A. (5) Minden házzszámmal ellátott épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a házzszámot.”

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a házzsám táblák szükség szerinti pótlásáról, jól látható kihelyezéséről haladéktalanul, de legkésőbb 2023. december 31-ig gondoskodni szíveskedjenek!

Egyúttal felhívom a figyelmet, hogy amennyiben a fenti határidőt követően a házzsám táblák nem kerülnek kihelyezésre a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény alapján közigazgatási bírság szabható ki.

Bali Tibor • jegyző

**ŐSZIDŐ**

*Ajándék műsor*  
a község nyugdíjas lakossága részére

*Sztárvendég*  
**Póór Péter**

**Időpont:** 2023. november 16-a, 17 óra  
**Helyszín:** Művelődési Ház, Csabrendek

A műsrot követően legyenek vendégünk egy pohár italra, linom süteményre, szendvicsekre!  
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
Jelentkezni a 06-20/3880-989 telefonszámon lehet.

*Szeretettel várja az ünnepelteteket  
Csabrendek Nagyközség Önkormányzata*

**Márton-napi RENDEKI pincetúra**

**Időpont:** 2023. november 11., szombat  
**Gyülekező:** Művelődési Ház, Csabrendek, Árpád u. 4.  
**Indulás:** 14 órakor

*Tartsatok velünk!*

Mese-Domb Óvoda és Bölcsőde és a Községi Könyvtár és Művelődési Ház Csabrendek közös szervezésében

**MÁRTON NAPI LÁMPÁS FELVONULÁS**

Sétáljunk együtt lámpások fényénél lovas huszár vezetésével!

**2023.11.10. PÉNTEK | 16:30 INDULÁS: AZ ÓVODA ÉPÜLETÉTŐL**

**Úticél:** a Művelődési Ház parkolója ahol tábortűz, meleg tea, libazsiros kenyér és SÜTIVÁSÁR vár mindenkit!

**Zenél:** a TranziT zenekar!

## Tájékoztató a Képviselő-testület 2023. október 26-i üléséről.

- A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az európai parlamenti képviselők megválasztására 2024. június 9-én vasárnap kerül sor, ezért megválasztásra kerültek a Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai.
- Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Csabrendek Nagyközség Helyi építési szabályzatának és Településszerkezeti tervének módosítása kapcsán úgy döntött, hogy a 2/2005. (I.11.) kormányrendelet szerinti környezeti hatásvizsgálat lefolytatását, a környezetvédelemért felelős közigazgatási szervek nagy többségének álláspontjával megegyezően, nem tartja szükségesnek, ezzel a környezeti vizsgálati eljárást lezárja.
- Csabrendek Nagyközség Önkormányzata közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terve felülvizsgálatra került. A javaslatban a középtávú vagyongazdálkodási irányelvek közé felvételre került az 1 hektárnál kisebb, a fekvése, mérete miatt az Önkormányzat által nem használható földek értékestésére kijelölése, amely javaslatot az Testület egy ellenszavazattal elfogadott.
- Önkormányzati tulajdonú Volkswagen Bora típusú gépjármű értékesítéséről döntött a testület. Az irányár 500.000,- Ft + Áfa. Érdeklődni munkaidőben lehet a 06-87/453-167 vagy Molnár László polgármesternél a 06-20/403-1532 telefonszámon.
- Meghatározásra került a 2024/2025 nevelési évben indítható óvodai csoportok száma, amely a várható gyermeklétszám tükrében a jövőben is 4 lesz.
- Oláh László lakásbérletének meghosszabbítását szavazta meg a Testület további 2024. január 31-ig.

## Tájékoztató

a Képviselő-testület 2023. szeptember 28-i üléséről.

(folytatás az 1. oldalról)

- Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról és a pályázati kiírás elfogadásáról született döntés. A pályázati kiírás megtalálható a www.csabrendek.hu oldalon. A beadási határidő: 2023. november 3.
- 5-6. Kulics Zoltán Csabrendek, Csabi u. 6/E. szám alatti lakos és Badics Renáta Csabrendek, Kossuth u. 12/F. szám alatti lakos lakásbérleti szerződésének hosszabbításáról döntött a Testület.
7. A Testület a közterületek hatékonyabb karbantartása érdekében rézsúkasza beszerzését határozta el. A beérkezett ajánlatok közül a legalacsonyabb árat kínáló Alp-Agro Kft. eszköze megvásárlása mellett született döntés bruttó 4508500 Ft értékben.



# Becsüljük meg ami adatott

Közeledve az ötéves önkormányzati időszak végéhez érdemes egy kicsit áttekinteni, értékelni azokat a tényeket, adatokat, eseményeket, amelyek meghatározták a velem együtt 7 főből álló képviselő-testület munkáját. Annál is inkább, mivel az utóbbi időben több negatív visszajelzést, meg nem értettséget is tapasztalunk. Utóbbi miatt – nem titkolom – egy kicsit csatlódott is vagyok.

4 éve állok Csabrendek élén és el kell mondanom, hogy ebben az időszakban szinte folyamatosan küzdenünk kellett különféle külső, időnként pedig belső negatív hatások ellen. A 2020, 21 és 22-es évek olyan gondokat, problémákat hoztak, melyeket nem a község jelenlegi vezetése, nem a község lakói, közösségei idéztek elő. A Covid, az energiaválság, az adóelvonások, bevételkiesések miatt Csabrendek költségvetése is nehéz helyzetbe került, a rendkívüli körülmények mindent átírtak. Nem csak a lakosságnak, nekünk, a település vezetőinek is, az intézményvezetőkkel együtt át kellett gondolnunk, miről tudunk lemondani, hol tudunk spórolni ki-ki a saját területén a község egészségének egyensúlyban maradásáért. Vissza kellett nyesnünk számos kiadásunkat, melyek érzékenyen érintették a civil szervezeteket, az intézményeket, a kulturális lehetőségeket, általában az életünk minden részét. Nem vigasz ugyan számunkra, de nem akad olyan település ma Magyarországon, mely ne küzdene ugyanezzel a problémával. Éppen ezért, nagyon büszke vagyok arra, hogy a legtöbben átlátták és megértették a helyzetet, és tényleg azon dolgoztak és dolgoznak, hogy a nehézségeket együttesen, közös erővel leküzdjük. Az első másfél évet több, az előző ciklusból áthúzódó

projekt befejezése és egyes halaszthatatlan ügyek, problémák megoldása, valamint az önkormányzat helyzetének feltárása és értékelése jellemezte. Átalakítottuk az önkormányzati intézményrendszert az optimális működtetés érdekében. Minden pályázaton igyekeztünk indulni, amelyen csak a leghalványabb esélyünk is volt nyerni, de értelemszerűen csak azokat tudtuk megvalósítani, amelyek támogatásban részesültek. A beruházások mellett kiemelt figyelmet fordítottunk a falukép megőrzésére, fejlesztésére, a közösségépítésre, a civil és kulturális élet erősítésére, szépkorúak támogatására, a zöldterületek kezelésére.

A radikálisan lecsökkent közhasznú munkavégzést, a közfoglalkoztatást igyekeztünk úgy szervezni, hogy az az emberek és a település javát szolgálja. Megítélésem szerint a képviselő-testület minden tagja esküjének megfelelően végezte a feladatát, ennek szellemében dolgozott, legtöbbször teljes egyetértésben.

Bár a józan realitás ugyan a mostani rendkívül szűk mozgástér további csökkenését vetíti előre, mindezek ellenére úgy gondolom, az eltelt időszak azt bizonyítja, hogy lehet eredményeket elérni még akkor is, ha ez apró lépésenként történik. Így, ha összegeznünk akarunk, akkor azt kell mondjuk, hogy a fő célkitűzést sikerült megvalósítani, de maradéktalanul nem lehetünk elégedettek. A jövőt tekintve még rengeteg megoldásra váró feladat maradt. Folytatni kell az elkezdett feladatokat, levonni a következtetéseket, okulni a hibákból, és ebben a háborúkkal és gyűlölettel teli időszakban jobban becsülni, ami nekünk itt, Csabrendeken adatott.

Molnár László  
polgármester

## ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

Közösségi Könyvtár és Művelődési ház • Csabrendek, Árpád u. 4.

2023.  
december 1.  
péntek  
17.00 óra



Farkas Anett



Anne Raven



Sok szeretettel várunk mindenkit!

A helyszínen megvásárolt könyvek mellé ajándékkal kedveskedünk.

# 5 évesek lettünk...

A „Nosztalgia Baráti Kör” megalakulásának 5. évfordulóját ünnepeltük, október 16-án. Születési programunk helyszíne a sümegi VárCsárda volt, Grófné Papp Ilona jóvoltából. Csodaszép környezetben, ünnepélyes keretek között tekintettünk vissza az eltelt időszakra.



2023  
**Advent**  
Csabrendek

Adventi Ablakok - December 1 - 24. között minden este más ablaknál várja meglepetés a látogatókat

I. Adventi gyertyagyújtás és kézműves vásár - December 3., vasárnap, 15 órától

December 6-án 16:30 órától a községi Mikulás az aznapi Adventi Ablakhoz érkezik!

Községi Karácsonyi Ünnepe - December 21., csütörtök 16 órától

Készüljünk együtt a szeretet ünnepére!

Sok szép élmény, közös program, séta, kirándulás emlékeit idézték fel a prezentációban rendszerezett fotók. Mosolyt csaltak arcunkra a vidám pillanatok, vicces jelenetek. Szomorúan emlékeztünk meg társainkról, akik sajnos már nem lehetnek köztünk...

Kedves színfoltja volt programunknak Kizmus Magdi néni gyönyörű szavalata, mellyel megajándékozott bennünket. Szépen csegett a közösen elénekelt Nyugdíjas himnusz is.

A finom ebéd elfogyasztása után asztalra került születési torta. Sütés, kávézás közben kellemesen elbeszélgettünk, feledve a gondokat.

Hálás köszönet Papp Imre várkapitány úrnak a lovagi tornára szóló kedves meghívásért! Ezúttal is maradandó, szép élményt nyújtott a káprázatos, középkort megidéző lovasbemutató. A messze földön híres lovagi torna szereplői között kedves ismerősöket – Turcsi Izabellát és Vági Bálintot - is felfedeztünk.

Jól sikerült ünnepi programunkhoz jelentős összegű anyagi támogatással járult hozzá önkormányzatunk, melyet ezúton is köszönünk.

Szeretnénk minden évben együtt ünnepelni, közös élményekkel gazdagítani a „Nosztalgia Baráti Kör” összetartó közösségét!

Menyhártné Tanai Edit



# RENDELÉSEK

Egészségház, Csabrendek, Magyar utca 4.

## I. sz. Háziiorvosi körzet

### Dr. Csurí Mária háziiorvos

**Hétfő:** 8:00 – 11:00 rendelés

**Kedd:** 8:00 – 12:00 rendelés

**Szerda:** 11:00 – 15:00 rendelés

**Csütörtök:** receptíratás

**Péntek:** 8:00 – 12:00 rendelés

Telefonszám:

**06-87 / 453-706 /101** mellék

#### Receptíratás módja:

postaládába elhelyezve  
(név, taj szám, rendszeresen  
szedett gyógyszerek)

## II. sz. Háziiorvosi körzet

### Dr. Borbély Katalin háziiorvos

**Hétfő:** 12:00 – 15:00 rendelés

**Kedd:** 10:00 – 12:00 rendelés

**Szerda:** 8:00 – 11:00 receptíratás

**Csütörtök:** 12:00 – 15:00 rendelés

**Péntek:** 8:00 – 11:00 rendelés

Telefonszám:

**06-87 / 453-706 /103** mellék

#### Receptíratás módja:

postaládába elhelyezve  
(név, taj szám, rendszeresen  
szedett gyógyszerek)

## Fogászat

### Dr. Szakács Imre fogorvos

**Hétfő:** 11:00 – 17:00

**Kedd:** 11:00 – 17:00

**Szerda:** iskolafogászat

**Csütörtök:** 11:00 – 17:00

**Péntek:** 7:00 – 13:00

Telefonszám:

**06-20 / 9258-625**

Betegek fogadása előzetes  
bejelentkezést követően.

## Védőnői szolgálat

### András-Kondor Anett védőnő

**Tanácsadás Dr. Csurí Máriával**

Hétfő: 11:00 – 12:00

**Tanácsadás Dr. Borbély Katalinnal**

Péntek: 11:00 – 12:00

**Nővédelmi, várandós anyák tanácsadása:**

Csütörtök 8:00 – 10:00 óra

**Csecsemő, gyermek, ifjúsági tanácsadás:**

Csütörtök: 10:00 – 12:00

**Védőnői fogadóóra**

Csütörtök: 12:00 – 13:00

**Iskolai fogadóóra**

Csütörtök: 13:00 – 14:00

Telefon:

**06-87 / 7453-706 /102** mellék,  
**06-20/239-3161**

Email:

**csabrendek.vedono@vmkorszak.hu**

## Gyászír †

2023. október hónapban  
elhunyt:

Reineke Wilhelm

Kizmus Géza

Liszli Zoltán

**A hozzátartozók fogadják  
őszinte részvétünket!**



## Gölyahír



Szeretettel köszöntjük  
2023. szeptember-október  
hónapban született babákat:

### Ékes Dominik

Édesanyja: Gyenese Orsolya

### Torma Zselyke

Édesanyja: Arany Zsanett

### Takács Bianka

Édesanyja: Szakos Szilvia

### Kulics Amarilla

Édesanyja: Arany Alexandra

*Sok boldogságot, erőt,  
egészséget kívánunk  
az egész családnak!*

## CSABRENDEKI HIRHARANG

**Szerkesztőség vezető:**

Molnár Ildikó

**Kiadja:** Csabrendek

Nagyközség Önkormányzata

**Tördelés:**

RENZOL Dekor Reklámstúdió  
www.renzoldekor.hu

**Sokszorosító:**

Asperján Nyomda, Zalaszentgrót